

„Nicio furtună, nicio invazie, niciun cutremur, nicio ocupație, nicio lovitură, oricât de dureroasă, de nimicitoare, nu a putut să-i clintească pe românii din Dacia Traiană.”
- Ion Antonescu

NATIUNEA

continuitate pentru neam și țară

Informație, opinie și atitudine publicistică

Serie Nouă
Anul XII
Numărul 659

7 - 13 februarie 2024

Falimentul de țară prin (in)justițiile altora...

Cezar Adonis
Mihalache

I-am putea spune, mai simplu, diktatul de decizii injuste... Căci spre asta ne îndreptăm... Spre punctul în care procesul de sfârtecare economică a țării se va transforma în descărnare până la osul falimentului... Și nu e nimic întâmplător în faptul că două mari procese internaționale împotriva României s-au „potrivit” în acest an mult prea electoral... „Pfiser-Bionet și „Gold Corporation”... Și nu doar acesta... Căci, nici de pretențiile Ucrainei nu vom scăpa ușor... Și nu doar cu acordul de a le reporta „in integrum,” rutele și piețele de desfacere pe care deja mișună... Iar în nici unul dintre procesele în care România va fi lovită nu vom avea o reprezentare profesional juridică în interesul nostru național... Al adevărului... Ci doar în cel al guvernanților și politicienilor... Pentru că sumele ce ni se vor imputa drept despăgubiri vor reprezenta și următoarea mare sinecură politico-guvernamentală... Dreptul de tain, de comision de implicare ori „confidențial” (cum se învârt prin istorie aceleași loturi de ucigași politici de țară, nu?!), de „lobby”, de procent pentru vânzarea țării... Și dovadă că nimeni nu va face nimic real pentru apărarea drepturilor noastre ca țară vine din comportamentul de delict penal al guvernanților, care, deja, s-au antepunat vizavi de neșansele noastre, susținând că „oricine va pierde” ei vor negocia (!) pentru a reduce sumele stabilite drept despăgubiri.

Și nu este doar o plecare a capului, ci o sfârtecare a noastră tranșată „pe viu”. Pentru că, nu, nu este vorba de lipsa de logică a discursurilor de mahala ale unor politicieni și, în primul rând, guvernanți, ci de impunerea căilor de plată, în esență, neavând de ce să mai discuți nivelul despăgubirilor „cu partea care a pierdut”

dacă acestea ar fi „Pfizer” sau „Gold Corporation” (că doar nu o să vorbim noi cu noi!), ci de faptul că se impune o singură formă de decizie. Una din care vor avea de câștigat și acele companii, și economiile țărilor lor, și multinaționalele acestora, dar și politicienii noștri, prin asigurarea unor resurse de sinecură. Sinecuri de cale politică (trădătoare) lungă, adică vreme de câte decenii vom tot plăti birurile impuse pentru aceste despăgubiri în fals... Iar pentru protejarea sinecurilor, de nivel internațional și european, multinațional și de găști de grup organizațional intern, nu vor fi puse între paranteze democrația, libertățile civile, drepturile noastre de a ni se răspunde și de a-i trage la răspundere pe cei nu fac nimic (sau, mai grav, ne mint), ci eliminate definitiv.

De unde vom plăti atâția bani?... (Deși, nici nu ar trebui să acceptăm aceasta întrebare fără a avea un răspuns la cea de esență: De ce să plătim?!). Dar pentru guvernanți nu este o problemă, căci banii ne vor fi smulși leu cu leu prin marea fraudă de poprire prin instituțiile fiscalo-financiare de impozitare până și a aerului... Pentru că nu degeaba se așază peste noi aceste valuri de strivire fiscală... Nu întâmplător guvernanții primesc fără să crâcnească „recomandările”, de fapt deciziile, de a pune taxe și impozite pe „tot ce mișcă”... Impozitarea salariilor și a veniturilor cu procente aberante, „progresive”, dar având grijă să ni se ia cel puțin un sfert din ceea ce realizăm prin munca noastră, apoi prin introducerea a felurite taxe (precum cea „de carbon” pe locuințe, deja calculată de guvernanți la tona de consum ca fiind echivalentul a 80 de euro pe tona de CO2 și care va fi preambulul impunerii amprentei de carbon și a certificatului-atestat de carbon „per capita” de om!). Și atât vom avea de achitat că nu mare mirare va fi când toate (fostele) teorii ale conspirației își vor găsi loc direct în actele

legislative îndreptate împotriva noastră... Inclusiv desființarea dreptului de proprietate și transformarea într-unul de folosință, nici măcar de servitute a ceea ce am cumpărat cu proprii bani, inclusiv pierderea terenurilor de către fermieri și țărani...

Și nu, nu o să declanșeze nimeni vreo acțiune juridică de apărare „pro bono” a noastră... Deși soluții sunt... Cel puțin în cazul „Pfizer” prin contraacțiuni juridice, prin intentarea de noi a unor procese pentru inducerea în eroare, impunerea de decizii aproape fasciste, de la cele de injectare contrare rezoluțiilor finale ale Nurembergului, la salutarile și formele de atingere și intercomunicare din timpul pandemiei... Și trebuie să avem în minte și soluția noastră de rezervă... Aceea pe care guvernanții se pregătesc să ne-o transforme în infracțiune, și nu doar ca eventuală acțiune, și ca un delict de intenție și gândire... Pentru că dacă tot ceea ce ni se va însuma ca despăgubiri pentru malversațiunile Bruxellesului în zona serurilor de schilodire a integrității ca națiuni suverane a țărilor membre va ajunge la sume astronomice, atunci, dacă nu vom putea anula acele contracte, aflate oricum în afara legii, vom putea rezilia relația noastră cu Uniunea Europeană!...

Epuizarea mesajelor electorale...

Maria Diana
Popescu

După treizeci și ceva de ani de democrație politicienii și-au cam epuizat mesajele electorale șantieristice, prin care își construiau edificii de jaf și corupție. Instruiți la școala politică de „artă” impresionistă politicienii joacă astăzi cu piese tari, trecând la un nou stadiu: juisarea la scenă deschisă cu sloganul „alege-mă, sînt fierbinte!” Deși „cărțile” sînt făcute, setul de alegri din acest an seamănă de pe acum cu copil îndelung așteptat de niște amorezați. Se știe dinainte dacă e fată sau băiat, se știe cine sînt finii, cine, nașii. Campania electorală e un joc de schimbări: cînd ei, cînd ăilalți, dar toți, cu aceeași treabă. Adică, treaba lor. „Pleacă ai noștri, vin ai noștri, noi rămînem...” de mămăligă. Conțopiștii ne manipulează de la microfonul public, doar e an sub ocupație electorală. Manipularea a devenit o practică legală. Știind că pensionarii reprezintă categoria cea mai prezentă la vot, premierul Ciolacu se arată preocupat și pătruns de grija față de aceștia, promițîndu-le un trai mai bun. Actualului premier i-au albit neuronii de grija poporului și a țării. De fapt, grija lui, fiind, aceea de a fi votat! „Mă, măgarilor”, strigă Ciolacu, cu privire la așa-zisa lui grijă față de pensionari, „oamenii ăia au construit România, oamenii aceia sunt părinții și bunicii noștri! Eu nu pot lăsa acei oameni să moară de foame, să nu aibă bani de medicamente! Sunt o prioritate a unui guvern condus de un social-democrat”. Baliverne! Bani pentru pensionari sînt risipiți pe „specialii” țării, de care niciun guvern nu s-a atins, pentru că de ei depinde libertatea guvernanților. De aceea se tot suplimentează bugetele MAI, SRI și Justiției! Bani pensionarilor care au construit România se scurg în buzunarele celor cu pensii speciale „aranjate”, fără contributivitate, cum prevede legea, pensii încasate de pe la 45 de ani, unele completate cu salarii post-pensionare! Bani sînt în buzunarele politicienilor, privilegiați ai sistemului, în buzunarele „handicapaților de lux”. Marcel Ciolacu, ca de altfel, toți candidații, indiferent de partid, trebuie votați doar dacă dau cu semnătura că, odată ajunși în fotoliu, vor demara o reformă la vîrf: reducerea numărului de parlamentari la 300, reducerea la jumătate a privilegiilor și indemnizațiilor acestora, reducerea cu 50 la

sută a funcționarilor din Parlament, desființarea ministerelor de tăiat frunză la cîini, reducerea personalului ministerelor rămase, reducerea funcționării din consiliile județene și primării, reducerea salariilor celor din conducerea instituțiilor de stat etc. Dar aceste măsuri sînt de domeniul SF-ului. De politicieni, de protejării și argații lor nu se atinge nimeni! După cum se conturează, anul electoral 2024 va fi un teatru ieftin cu actori parazitari și o luptă îndrîjită pentru ciolănișm. Problema lor e care dintre ei va conduce, nu cum trebuie să conducă România! Mașinăria lor a mers prea departe pe miriște, trebuie să ne mobilizăm, să ne apucăm de secerat, altfel ne cotropesc și neucid dăunătorii și bălăriile de tot felul. Ce-ar fi dacă prin vot n-am mai trage la căruța lor? Dacă le-am face praf rîndurile, găștile și planurile?

Să ne amintim că politicile publice ale guvernelor lui Iohannis au fost fundamentate nu pe nevoile reale ale cetățenilor, ci pe criteriile mafioate, străine intereselor țării. Încă un lucru de luat aminte: la recensămîntul din 2021 de fapt, băieții din „servicii” au actualizat baza de date pentru voturi. În acest an electoral vor mișuna printre noi mulți apostoli mincinoși pe post de candidați și se vor bate cu țara în piept, vor jura credință în Dumnezeu, doar, doar ne vor convinge că sînt trimișii Domnului, potriviți să vindece rănile neamului. Cu toții își fac semnul crucii în fața camerelor de luat vederi, invocînd rugăciunea profesională: „Doamne, ajută-mi și de această dată la manipularea psihologică a electoratului”. Credincioși pînă în măduva campaniei electorale și nițel după, merg la hramuri de biserici, pupă icoanele cu zgomot, se închină cu gestică amplă, aprind lumînări, ca să vadă poporul cît de ușor se pot schimba la față, cît de minunați și de credincioși sînt, dar uită de Dumnezeu, poate chiar Îl înjură cînd se vād la putere și vine vorba de nivelul de trai al românilor. Populația e tot mai mai scîrbită de lupta lor pentru putere, pentru că nici nu încape vorba despre intrarea în normalitatea aflat de necesar, dacă luăm în calcul dezastrul economic și social, destabilizarea în care a fost adusă economia de către mereu aceiași guvernanți...

Citiți, învățați, nu fiți marionete, nu mai fiți dezbinați și urâcioși unii cu alții!

Maria Diana
Brăgaru

O dată cu apariția virusului SarsCov2 a apărut curentul antivaccinist, fapt datorat bramburelii cu care a fost gestionată criza, de măsurile ilogice luate concomitent de toate guvernele lumii (indiferent de situația particulară a fiecărei țări) și de politica de vaccinare obligatorie, care a fost dusă prin măsuri care efectiv forțau oamenii să se inoculeze cu substanțe despre care astăzi apar zilnic înfomații neliniștitoare. Până aici, atitudinea populară nu e greșită. Cum nimic din narațiunea oficială nu se lega, faptul că o bună parte a populației a refuzat statutul de cobai pentru că și-a dat seama că este mințită și manipulată e o dovadă de sănătate mintală. Doar că acest curent antivaccin Covid a făcut pui niște monștri. Pe realitatea unui vaccin insuficient testat (deci nesigur) s-au suprapus declarațiile publice ale liderilor care au spus, la unison, că populația planetei trebuie redusă. Fără niciun menajament. Adică un „Sunteți prea mulți, trebuie să crăpați” cinic, mascat în „grija pentru planetă”. Cum dracul nu doarme niciodată, în acest climat justificat de neîncredere a populației în autorități, antivac-

cinismul s-a corcit cu reptilienii, antisemitismul și platismul. Iar ce a ieșit e o nebunie generalizată!

Știam că aceste curente nu sunt promovate doar în România. Însă am avut încă o surpriză. Un preot mi-a trimis un filmuleț care circula cu mare succes în Grecia. Același discurs, cu reptilienii și evreii khazari care ne conduc, doar că la ei se spune exact și cine sunt reptilienii greci încrucișați cu evreii khazari. Am mai cautat filmulețe cu același subiect. Pare că pentru fiecare țară există același discurs! Fără greșală, exact ca guvernele lumii care repetau în cor aceeași placă. Coincidență?! Sau aceeași sursă de dezinformare și manipulare?! Eu înclin să cred că este vorba tot de un produs al serviciilor, menit să mențină controlul dându-ne falsa impresie că aflăm „lucruri ascunse”.

Că tot mai multă lume bănuiește, folosindu-se de logică, existența unei Oculte din care fac parte cei mai bogați oameni ai lumii nu e niciun secret. Că sectorul financiar mondial are la vârf niște oameni de origine evreiască nu e, iar, niciun secret. Dar de aici până la a acuza toți evreii că ar fi vânduți și complici la genocidul planetar e deja boală psihică. Să spui că reptilienii s-au împerecheat cu evrei și urmașii

lor ne conduc pe un pământ plat este deja schizofrenie. Ce vreau să vă fac să înțelegeți, ce vă îndemn încă o dată să faceți, este să nu mai credeți absolut tot ce vedeți la știri și nici absolut tot ce vedeți pe internet promovată pe YouTube, Facebook, TikTok de incultii, analfabeți funcțional și semidocti, oameni care sunt de părere că învățământul și educația sunt inutile, pentru că adevărul se găsește doar la ei. Și aceștia, ca și media centrală, nu vor decât să vă țină speriați, terorizați, blocați de frică. Aceasta este o tehnică clasică, standard, de menținere a populației sub control.

Este manipulare pură. De ce?! Pentru că atunci când sunteți speriați nu vă mai puteți concentra pe adevăratele probleme cu care ne confruntăm atât ca popor, cât și ca specie. Așa s-a întâmplat și când autoritățile ne-au spus că ne putem salva și pe noi, și pe copiii noștri, și pe părinții și bunicii noștri dacă ne vaccinăm cu un ser experimental și că dacă nu ne vaccinăm ne pierdem viețile. Acum vin unii și ne sperie că ne pierdem sufletele și nu ne vom mântui dacă nu suntem credincioși în ale reptilienilor, khazarilor și pământului plat. Aceeași metodă de inducere a fricii că vom pierde ceva foarte important dacă nu credem ce ne spun ei, nu ne conformăm

și nu ne comportăm cum ne zic tot ei. Înainte ni s-a spus să îi urâm și condamnăm pe nevaccinați, acum ni se spune să ne urâm între noi pe baza de khazari, reptilienii și pământ plat.

Același modus operandi – amestecarea unor mici adevăruri cu mari minciuni a fost folosit și în PlanDemonium, este folosit și acum. Tehnica drăcească de amestecare a ideilor și a neadevărurilor pentru un control total. Pentru că da, suntem în pericol. Dar nu pentru că au copulat reptilienii cu khazarii.

Suntem în pericol pentru că mâncăm cancer, nu mâncare curată. Suntem în pericol pentru că se încearcă eliminarea drepturilor fundamentale ale omului. Suntem în pericol pentru că digitalizarea înseamnă, de facto, transumanism. Suntem în pericol pentru că suntem sărăciți, infometați și îmbolnăviți intenționat prin războaie, taxe și impozite prea mari. Suntem în pericol pentru că ni se pervertesc copiii de rogvaivi. Suntem în pericol pentru că ni se spune că nu putem face nimic pentru a stopa evoluția Inteligenței Artificiale care ne va lăsa fără serviciu, că ne va înlocui peste tot și că forța de muncă umană va deveni inutilă. Suntem în pericol pentru că ni se insuflă din ambele părți, la fel de bolnave psihic, ideea că nu putem face nimic

ca să stopăm această nebunie generalizată. De fapt, suntem în pericol pentru că orice lipsă de cunoștințe, orice lacună de cultură generală pe care o avem este transformată într-o armă redutabilă care este folosită împotriva noastră.

Neștiința și lipsa de dorință de a învăța în permanență sunt cei mai mari dușmani pe care îi avem. Nu vă mai supărați pe cei care vă îndeamnă să învățați, să vă educați, să gândiți singuri și nu să luați și să repetați ideile altora. Nu cei care vă trimit la o carte vă sunt dușmanii. Dușmanul cel mai mare este autosuficiența, mândria că știți deja totul, idee care vă face să fiți și fuduli, și speriați în același timp. Nu-i mai credeți pe toți cei care au devenit un fel de guru atoateștiutori și se pretind ortodocși, deși împrastie doar prostii, frică și dihonie. Citiți cărți, mergeți la catehizare. Întrebați-vă preoții! Veți descoperi că omul educat, catehizat, nu este înfricoșat, ci treaz, curajos și cu nădejde în Dumnezeu. Unde există cu adevărat Hristos nu e loc nici de mândrie, nici de prostie, nici de frică, nici de manipulare. Citiți, învățați, nu mai fiți marionete, nu mai fiți dezbinați și urâcioși unii cu alții!...

Războiul dintre generații...

și conflicte. Este posibil să avem multe lucruri în comun și să putem învăța unii de la ceilalți prin dialog și înțelegere. Doar promovarea unei comunicări respectuoase poate ajuta la depășirea acestei discrepanțe de înțelegere și la crearea unei societăți în care toate generațiile se simt înțelese și valorificate.

Cum să fim înțeleși când nimeni nu mai înțelege nimic, vorba poetului Adrian Păunescu: „Când lașul îl scuipe pe brav”. Conflictul dintre generații a fost pornit, așa cum au fost pornite toate conflictele: grasul și slabul, femeile abuzate cu consimțământ, statuile. O activistă de mediu a aruncat cu supă pe tabloul Gioconda a lui Leonardo da Vinci, tablou realizat în anii 1503-1506. Mona Lisa sau Mona este prescurtarea cuvântului Madonna și este cea mai renumită operă din istoria picturii. Și acum vine întrebarea: cum să fiu eu de acord cu acești activiști de mediu care au vandalizat o operă de artă? Și uite cum apare conflictul...!

Citeam pe pagina domnului avocat Gheorghe Piperea: „Un tribunal din Philadelphia a obligat cernul Bayer- Monsanto să

plătească despăgubiri de 2,25 mld. Dolari unui american, pentru că erbicidul RoundUp i-a cauzat cancer. Birocrația europeană a considerat că RoundUp este sigur și eficient și a prelungit autorizația de vânzare în Europa până în 2033, cel puțin. Cetățenii europeni sunt un tip special de cobai ai pharma & industrial agriculture & frankenfood. Dar măcar salvează planeta aruncând ciorbă pe tabloul Mona Lisa ori vopsea în ulei pe tabloul Floarea soarelui”.

Viitorul candidat pentru Casa Albă, domnul John F. Kennedy Jr. are altă părere, iar dacă mă întrebați am aceeași părere: „Sănătatea bună nu vine de la o seringă; provine din alimentație, salubritate, apă bună și acces la tratament medical. OMS obișnuia să se concentreze pe această activitate, dar acum ea și o mulțime de ONG-uri iau decizii importante legate de sănătatea publică, care facilitează agenda industriei farmaceutice și pătrund în suveranitatea americană. Când voi fi președinte, voi pune capăt”. Cum putem promova sănătatea, când noi promovăm boala și ura între diferite entități. Poate dacă am încerca, am reuși,

dar nu vrem. După ce lumea a început să se vorbească despre „adevărata pandemie”, Bill Gates spune: „Am făcut o greșală teribilă. Am vrut să protejăm oamenii de un virus periculos. Dar virusul este mult mai puțin periculos decât am crezut. Și vaccinul este mult mai periculos decât și-ar fi putut imagina oricine.”

Mi-am adus aminte de un banc și cât de repede transformi realitatea în ficțiune prin cuvinte.

Un evreu rus pe nume Iacov i s-a permis în sfârșit să emigreze în Israel. Pe aeroportul din Moscova, un inspector vamal a găsit o statuie a lui Lenin în bagajele sale. „Ce este asta?”... Iacov a răspuns: „Întrebare greșită, tovarășe. Ar fi trebuit să întrebi „Cine este acesta?”... Acesta este tovarășul Lenin. El a pus bazele socialismului și a creat viitoarea prosperitate a poporului rus. O iau cu mine ca pe o amintire a iubitului nostru erou”. Vameșul rus i-a permis să treacă. Pe aeroportul din Tel Aviv, oficialul vamal israelian a întrebat și el: „Ce este asta?”... „Întrebare greșită, domnule. Ar trebui să întrebați „Cine este acesta?” Acesta, prietene,

este Lenin, nenorocitul care m-a determinat pe mine, evreu, să părăsesc Rusia. Iau această statuie ca pe o reamintire să-l blestem în fiecare zi”. Oficialul israelian i-a permis să treacă... La el acasă, Jacob a așezat statuia pe o masă. În seara următoare, a invitat prietenii și rudele la cină. Văzând statuia, unul dintre verii săi a întrebat: „Cine este acesta?”... Iacov a răspuns: „Întrebare greșită. Ar fi trebuit să întrebi „Ce este aceasta?” Sunt cinci kilograme de aur solid pe care am reușit să le aduc cu mine fără să plătesc taxe vamale sau alte taxe.”

Morala: „Politica este atunci când poți spune același rahat în moduri diferite pentru a păcăli oamenii diferiți și fără a mirosi a rahat... ci a trandafir”. Doar războiul dintre generații a fost împachetat în petale de crin.

Jocuri de culise...

George Petrovai

Anul 2024 va fi – prin prelungirea războaielor din Ucraina și Orientul Mijlociu – nu numai crucial pentru europeni, nord-americani și multe seminții asiatice, ci și un an al alegerilor cu pretenții democratice în Statele Unite, Federația Rusă și România (posibil și pe alte meleaguri, situate la distanță de sforăriile internaționale și de imediatul interes informațional al nostru). Sintagma „pretenții democratice” nu urmărește să pună semnul de egalitate între dictatoriala parodie a alegerilor kremliniste (după modelul coreano-chinezesc, toți adversarii incomozi ai Putinosului au fost sau urmează să fie scoși din luptă, mai înainte de data fixată pentru mascarada națională) și aparența democratică din Statele Unite. De ce „aparență democratică”? Pentru că în în acest fief al „democrației” planetare, o „democrație” înrobită colosului american și intereselor sale politico-strategice, nu sutele de milioane de alegători desemnează noul chiriaș la Casa Albă, ci – funcție de interesele globaliștilor sionisto-oligarhici – el, peste capul și votul vulgului, va fi declarat președinte (deseori cu mult înainte de terminarea numărării tuturor opțiunilor cetățenești) de către supravotul majoritar (sic!) al zecilor de electori.

Exact ce se întâmplă și în penibila (ne)democrație a Uniunii Europene (UE). În față este Parlamentul European, care nu poate să adopte legi fără acordul prealabil al Comisiei Europene; cei circa 50.000 de mâncători de rahat care formează această monstruoasă Comisie, inclusiv președintele, nu sunt aleși, ci cu toții sunt numiți în funcții și cu toții beneficiază de lefuri și drepturi mai consistente decât ale găunoșilor și păgubitorilor europarlamentari (fiecare din cei 27 de membri UE are dreptul, proporțional cu populația, la un anumit număr de euroaleși, pe care statul este obligat să-i plătească regește, chit că mulți dintre acești profitori pledează și votează împotriva intereselor naționale). Iar în spatele fațadei „democratice” și a Comisiei, stau – nevăzute și atotputernice – trusturile farmaceutice și petrochimice,

ale căror recomandări (făcute comisarilor europeni în culise), devin de îndată obligatorii pentru întreaga Uniune, mai obligatorii (!) decât actele emise de inutilii europarlamentari în aceste condiții organizatorico-funcționale.

Păi cum naiba să fie democratic acest conglomerat supranațional, când arhitectul lui a fost Walter Hallstein, proeminent avo-

trădătorilor.

Chiar este necesară prezența masivă la urne? Păi în fatidica Duminică a Orbului din 1990, mulți dintre „democrații” de astăzi au stat ore în șir la rând ca să-l voteze pe Ion Iliescu cu neverosimilul procent de 85 la sută, evident, în dauna „occidentalilor” Radu Câmpănu și Ion Rațiu, care – spre deosebire de onctuosul bolșevic și moscovit Ion Ilici

continuă, îndeosebi în rândul tinerilor înzestrați, chiar dacă pe ici-pe colo se înregistrează timide repatrieri); 4) Execrabil guvernată, țara a acumulat imensa datorie externă de peste 150 miliarde euro.

Iată ce zestre le lăsăm noi, prima generație de postcomuniști, urmașilor noștri prost instruiți (peste 70% dintre cursanți sunt analfabeți funcționali) și

cineva că alegerile din 2024 (cinci rânduri, căci prezidențialele se desfășoară în două tururi) vor îmbunătăți starea României și a grosului românilor? Eu unul nu cred în ruptul capului. De ce? Deoarece nu-i cu cine, chiar dacă actuala coaliție (rotativă), în urma ordinului primit de la UE de-a limita expansiunea auriștilor și șoșocilor (altfel spus de-a le



cat al regimului nazist și apoi, vreme de 10 ani (1958-1967), președintele Comisiei UE, numit în această funcție („primul rege al Europei moderne”) și răsplătit în consecință, inclusiv cu un castel bruxelles, de către „acționarii politici ai Cartelului petrolului și medicamentelor”?!...

Ce să mai vorbim despre jenantele alegeri demo(no)cratice din România postdecembristă, când este răsărit că minciuna, ipocrizia și fraudă politrucilor, îndeosebi ale ăloro de la butoanele puterii, fac casă bună cu naivitatea (posibil prostia) acelor alegători, care cred și susțin cu înverșunare că votul este mai tare ca glonțul (orb, adaug eu) și că numai prezența masivă la urne poate să schimbe în bine dezastruoasa stare de lucruri din această țară (încă bogată nu doar în oameni valoroși și sistematic ignorați/marginalizați de calpele autorități postdecembriste, ci și în inestimabile resurse naturale (ale solului și subsolului), pe care nevrednicii cu puteri decizionale fie le înstrăinează (milioane de români s-au stabilit în străinătate), fie le vând sau le închiriază pe bani de nimic tâlharilor interni și externi, spre paguba întregului popor și uriașul profit al

– n-au stat în țară ca, alături de cei mulți și duși cu pluta, să înfulece salam cu soia (rețeta patriotismului nerod și hedonist), chit că la acea vreme soia era nemodificată genetic, deci necancerigenă.

În plus, aproape toți ăștia n-au lipsit de la niciun vot în cele peste trei decenii de postdecembrism (mă rog, cu inerentele și total nesemnificative schimbări de macaz politico-afectiv: iliescieni, feseniști, pesediști, țărăniști, liberali, udemerști, băsescieni, pedeliști, iohanieni, aldiști, useriști etc.), pentru ca rezultatele acestor lamentabile străduințe cetățenești să se concretizeze în următoarele „realizări”: 1) România este pe ultimul loc în UE la absolut toți indicatorii care reflectă nivelul general de trai, instruire, educație și sănătate, excepțiile contribuind la întărirea regulii; 2) Întreaga economie (industrie, agricultură, transporturi, cercetare) a fost temeinic pusă pe butuci de către absolut toți cărmuitorii postdecembriști, doar câteva localități bine gospodărite (Oradea, Cluj, Arad, Timișoara, comuna Ciugud) abătându-se de la cutuma postdecembristă; 3) Ființa noastră națională este grav afectată de expatrierea a peste cinci milioane dintre fiii ei (procesul

nedispuși să înfrunte anumite lipsuri, necum să se jertfească pentru țară sau pentru un scop social înalt!

Și când te gândești că neșcolatul Nicolae Ceaușescu a strâns cureaua națională pentru achitarea unei datorii externe de vreo 16-17 miliarde dolari, deși țara avea la acea vreme un apreciabil potențial economic (de pildă, capacitatea transportului nostru maritim și fluvial se situa pe locul patru în lume!), bașca miliardele din creanțe, neîncasate la timp de la mai multe țări arabe și africane.

Unde mai punem faptul că rezultatul referendumului din 2009 n-a fost pus în practică în aproape 15 ani, că la alegerile din anul 2020, în Sectorul I al Capitalei s-au furat voturile cu sacii (deși există înregistrări, a plătit cineva pentru această megaticăloșie?) și că la noi este în floare atât fraudă electorală fățișă (voturi falsificate), cât și cea nițel subtilă (numărarea voturilor à la Pristanda, liste pe care continuă să „voteze” o droaie de morți). De unde lesne se deduce cât de actuală este pe meleagurile noastre cinica spusă a lui Stalin: Nu contează câți cetățeni votează, contează cine numără voturile!...

Mai poate să creadă

„tăia macaroana politică”), intenționează să unească europarlamentarele cu localele din punct de vedere legal. Asta ca asta, dar se zvonește pe internet (și nu numai) că deja s-a împărțit viitorul ciolan al puterii: liberalilor le revine președinția (mai ales în varianta că Iohannis își dă demisia pentru o funcție în UE sau NATO, locul lui fiind automat ocupat de exghinărarul plagiator), iar pesediștii vor deține majoritatea parlamentară și puterea executivă. Dacă astea sunt aranjamentele de culise (în mod cert cu încuviințarea sforarilor din axa Bruxelles-Washington și cu totala implicare a serviciilor secrete), ce importanță mai are câți cetățeni români se vor prezenta la urne și unde vor pune ei ștampila?...

Uniunea Suveranităților de mâine sau minischengen -ul ca petrecerea de adio a unui multipluexit din UE!

Cezar Adonis
Mihalache

Firește că este panică la Bruxelles! Și de aia și pun aia toate tunurile pe noi!... Să ne țină în lesă, în celula petic de UE pe care ne-au trasat-o... Nu cumva să le facem un șotron și să se trezească fără trei mari țări în UE!... Pentru că, dacă trecem peste amenințările scârbavnice ale comisarilor UE, ale unor europarlamentari, mai ales de ai noștri, și am face, pentru început, propriul spațiu de liber tranzit dimpreună cu Bulgaria și Grecia, am constata, nu doar că acesta ar fi, logistic și economic, funcțional, ci am avea ceea ce în această formă de UE nu mai există: libertatea deciziilor... Ba, am putea duce lucrurile mai departe, structurând, din această primă formă de reorganizare a reindependenței, o uniune a libertăților recâștigate, redobândite... Am putea fi chiar inițiatorii singurei uniuni viabile de mâine: cea a suveranităților... Am putea scrie istorie, nu ca RoExit, ci

parte a treime de „exit” -uri din UE...

De aici și acțiunile deja mârânești ale Uniunii Europene la adresa noastră, prin forțarea de a ne trece apartenența la UE în Constituție! Iar prin aceasta, imposibilitatea de a mai accede în vreo structură juridică internațională, și nu doar



una de tip economico-financiar, ci și aceea a promovării păcii, fără acordul suprem al Bruxelles -ului... Pentru că, dacă vom permite modificarea Constituției României, și transformarea ei într-o lesă pusă în mâinile birocratilor europeni, ne scoatem singuri în afara legii dreptul de a ne alege noi formele de organizare economică și regională... Iar pentru a ne împiedica în ceea ce ar

putea deveni o lance a suveranității națiunilor în Europa de mâine, Bruxelles -ul și-a trimis ciracii, dulăii dar și căței trădători ai intereselor noastre, să ne avertizeze... Să ne atenționeze și, eventual, să ne sancționeze... Și da, faptul că au ieșit la rampă cu impunerea unei neaderări la un spațiu comun de tip

„Schengen” cu Bulgaria și Grecia, arată că știu bine că acesta ar funcționa!... Și ne servesc, pentru că birocratul de Bruxelles rămâne același fudul tare de cap, inclusiv motivele pentru care o asemenea structură româno-bulgaro-greacă ar funcționa... Căci, am pune, printr-un asemenea spațiu comun, presiune pe frontiera cu Ungaria... Iar de aici putem creiona singuri calamburul în care am

putea împinge actuala UE (sigur, dacă am avea politicieni și guvernanți dedicații țării), prin faptul că dacă am atrage și Budapesta în acest „Schengen” româno-bulgaro-grec, nu doar am pune presiune pe UE prin „pârghia” împinsă spre frontiera Austriei, dar am deveni o forță regional-economică în fosta (deja) UE... Și ca întindere teritorială, și ca procent din populația europeană, și ca nivel al fluxurilor comerciale pe principalele rute ale Europei (pe care astăzi le controlează și le gestionează UE pe spuză noastră)...

Și am mai putea face un pas uriaș... Pentru că într-un asemenea spațiu liber de deciziile birocratilor și impostorilor de la Bruxelles, am putea aduce alături și Moldova, putând împlini Unirea cu sora noastră, nu în interiorul UE (mișcare tot mai utopică nefiind în interesul Bruxelles -ului), ci în interiorul unui minischengen extins... Mai mult, într-o Europă Centrală desolidarizată din cauza poticnirilor în fluxurile de migranți, am mai avea un avantaj: afinitatea geo-

strategică... Pentru că afinitatea noastră cu Bulgaria și Grecia este oricum cu mult mai consistentă decât ceea ce ne mai leagă de visul „european” al aceluia care doar s-au folosit de noi, de resursele și bogățiile noastre, de piețele de desfacere, de rutele de transport...

Dar pentru a nu transforma această șansă în funia de gât a coloniei ajunsă la scadența suportabilității jafurilor și pauperizărilor la care a fost supusă, trebuie să stăm pază Constituției noastre, și a atașamentului doar la valorile noastre strămoșești, fiind gata să ne asumăm acorduri în afara reglementărilor diktate de la Bruxelles... Și, desigur, se impune o curățare a clasei noastre politice, o „lustrare” în numele suveranității și naționalismului, de toți aceia care au făcut doar jocul unei Uniuni Europene puse pe exploatarea țărilor de care s-a folosit pentru propriile interese de găști și infraționalitate de crimă organizată central-europeană...

Grija statului e să jupească cetățeanul, nu să protejeze sănătatea populației!

Diana Maria
Brăgaru

Toate produsele care conțin zahăr au fost scumpe. TVA – ul a crescut pentru ele de la nouă procente, la 19 la sută. Chipurile, măsura a fost luată ca să ne protejeze de consumul exagerat de zahăr și implicit de obezitate, diabet, boli cardiovasculare. De ani de zile spun și alții, și eu, că guvernele României nu au avut niciodată grija de sănătatea noastră pentru că nu au reglementat cantitatea de zahăr admisă din rețetare. Și nici nu verifică nimeni cu adevărat ce mâncăm. Nimeni nu a băgat de seamă că aproape niciun produs de bază pentru coșul de zi cu zi nu mai este lipsit de zahăr într-o formă sau alta. Că vorbim despre zahăr, că e zahăr invertit, că e glucoză, că e amidon (care în timpul metabolismului se transforma tot în zahăruri) și tot felul de alte tipuri de zahăr în produse alimentare în care nu au ce căuta nu a fost niciodată o preocupare pentru cei care se presupune că ne-ar conduce spre binele nostru. Avem zahăr ascuns în mezeluri, iaurturi, conserve de

legume, conserve de roșii, sosuri de salată, sosuri de paste, zacuscă – în aproape orice. Ba chiar și în cârnați și în șuncă ori în conserve de carne găsim o formă de zahăr! Nu trebuie să mă credeți pe cuvânt, trebuie



(care iar nu conține deloc zahăr industrial) să fie și ele suprataxate.

Cafeaua din cafenele și restaurante s-a scumpit și ea deși nu toată lumea își pune zahăr în cafea. Dragi guvernanti,

În mod sigur nu știți, dar majoritatea produselor alimentare din magazine conțin sirop/îndulcitor făcut din amidon de porumb, molasă, extract de malt, sirop/molecule zaharoase de dextroză, sucroză,

doar să citiți lista cu ingrediente de pe fiecare produs pe care îl cumpărați. Vă garantez că vă veți îngrozi.

Măsura suprataxării produselor cu zahăr e doar o metodă de a mai jupui un rand de piele de pe cetățeanul de rând. S-a ajuns ca magiunul (a cărui rețetă nu include zahăr deloc) sau mierea naturală

dacă v-ar interesa cu adevărat sănătatea populației ați avea grijă ca pe rafturi să nu mai existe produse contrafăcute, cu zahăr ascuns, precum sosurile gata făcute, batoanele cu muesli, cerealele pentru copii, iaurturile cu fructe pentru copii, mezeluri și chiar brânzeturi cu zahăr adăugat și așa mai departe.

glucoză, maltoză etc, toate fiind, de fapt, zahăr! Da, este admirabil să vrei să ai o populație sănătoasă, este chiar o măsură grozavă să încerci să limitezi consumul excesiv de zahăr. Dar dacă vreți să aveți o țară de oameni sănătoși, asigurați-vă că oamenii mănâncă lucruri

sănătoase, făcute în România cu respectarea unor măsuri care să interzică folosirea zahărului în alimente în care, în mod normal, nici nu au ce căuta. Interziceți importurile cu produse care conțin zahăr care maschează proasta lor calitate!

Asta dacă vreți să dovedeți că vă pasă!

Dacă vă pasă atât de mult de sănătatea națiunii, interziceți reclamele la băuturile carbogazoase, la energizante și alcool, așa cum ați făcut-o și cu tutunul.

Dacă vă interesează sănătatea națiunii interziceți reclamele la suplimentele alimentare care nu au avizul Agenției Medicamentului. Dacă vreți să guvernați peste și pentru un popor sănătos îngrijiți-vă ca el să aibă la dispoziție numai mâncare de calitate, nu bombe calorice încărcate de aditivi cancerigeni. Așa, doar taxați suplimentar oamenii care oricum nu sunt destul de avuți încât să își cumpere numai mâncare care nu e contrafăcută!